
� THAW-FIX, WITH SPRAYER

F SPRAY SPÉCIAL DÉGIVRAGE

ABTAU-FIX
MIT SPRÜHER

D ABTAU-FIX, MIT SPRÜHER
Gebrauchsanweisung:
Abtau-Fix auf die zu enteisende Fläche 
sprühen.
Abtauvorgang wird beschleunigt. 
Nach dem Abtauvorgang einfach mit 
konzentriertem Abtau-Fix ausreiben oder 
etwas Abtau-Fix in das Abwaschwasser 
geben. 
Unangenehme Gerüche verschwinden. 
Auch zur Reinigung von Tiefkühltruhen, 
Kühlschränken oder Gefrierfächern sowie 
Glas-, Kunststoff- und Emailleflächen 
zu verwenden. Nach Gebrauch 
Verschlußkappe aufschrauben. 
Dieses Qualitäts-Produkt kann mit einem 
Spritzeinsatz verwendet werden. 
Warnhinweise: Darf nicht in die Hände von 
Kindern gelangen. 
Enthält: Konservierungsmittel. 
Weitere Inhaltsstoffe: 
Abtausubstanzen, Alkohol, Farbe und 
Wasser.

� THAW-FIX, WITH SPRAYER
Instructions for use:
Spray Thaw-Fix onto the areas you wish 
to de-ice.
The thawing process is accelerated. 
After thawing, simply rub down 
concentrated Thaw-Fix or add a little 
Thaw-Fix to the water. 
Unpleasant odours disappear. 
Also suitable for cleaning deep freezers, 
fridges or freezer compartments as well as 
glass, plastic and enamel surfaces. 
Screw cap on after use. 
This quality product can be used with a 
spray attachment.
Warnings: Keep out of reach of children. 
Contains: Preservatives. 
Further ingredients: 
Thawing substances, alcohol, colouring 
and water.

� 500 ml
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Importeur in der Schweiz:
dipius SA, Rte du Bleuet 7

 CH-1762 Givisiez
Tel. 026-4704747 

Kunden-Hotline: 0800-508001
Notrufnummer in der Schweiz: 

STIZ 145

Wenko-Wenselaar GmbH & Co. KG
Im Hülsenfeld 10 · 40721 Hilden-Germany

Tel. +49 2103 573-0 · Festnetztarif (9-15 Uhr)
wenko@wenko.de · www.wenko.de

F SPRAY SPÉCIAL DÉGIVRAGE 
Mode d’emploi :
Vaporiser le spray Spécial Dégivrage sur la 
surface à dégivrer. 
Accélère le processus de dégivrage. 
Une fois le dégivrage terminé, frotter 
simplement avec du spray Spécial 
Dégivrage concentré ou verser quelques 
gouttes du spray Spécial Dégivrage dans 
l’eau de vaisselle. 
Disparition des odeurs désagréables. 
Convient aussi parfaitement au nettoyage 
des congélateurs, réfrigérateurs, surfaces 
en verre, plastique et émail. 
Après l’utilisation, refermer le bouchon. 
Ce produit de qualité peut être utilisé avec 
un gicleur.
Avertissements: Tenir hors de portée des 
enfants. 
Contient: Des conservateurs. 
Autres composants : 
Des produits de dégivrage, de l’alcool, des 
colorants et de l’eau. 
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